

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 19.10.2020 **Numéro de publication:** HR02-1005002667

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Kellag A.G., Fribourg, nouveau Kellag A.G. en liquidation

Kellag A.G. en liquidation c/o Fiduconsult S.A. Rue des Pilettes 3 1700 Fribourg

Kellag A.G., à Fribourg, CHE-106.733.745 (FOSC du 17.07.2020, p. 0/1004939537). Capital-actions nouveau: CHF 100'000, entièrement libéré, divisé en 100 actions de CHF 1'000, nominatives (jusqu'ici 100 actions de CHF 1'000, au porteur). Statuts modifiés le 14.09.2020. La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 14.09.2020. Nouvelle raison sociale: Kellag A.G. en liquidation. Personne inscrite modifiée: Turrian Paul Aimé, administrateur, signature individuelle, maintenant administrateur, liquidateur, signature individuelle.

Registre journalier no 5767 du 14.10.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 137, Date: 17.07.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg